

# મુંબઈ સમાચાર

R.N.I. No. 1563/1957 ★

મુંબઈથી પ્રસિદ્ધ થતું ■ સ્થાપના: ૧ જુલાઈ ૧૯૨૨ ■ પુસ્તક: ૨૦૩ ■ Volume 67 ■ Issue 137 ■ વિક્રમ સંવત ૨૦૮૦  
■ જ્યેષ્ઠ સુદ - ૪ ■ મુંબઈ ■ MUMBAI SAMACHAR ■ www.bombaysamachar.com ■ 10 June 2024, Monday ■ REGD.No. MCS/058/2024-26

સોમવાર, ૧૦ જૂન ૨૦૨૪, (૧૨ પાનાં) કિંમત ₹૧૦.૦૦

ધર્મતેજ પૂર્તિ ૫ ૬ ૭ ૮

LIKE & FOLLOW: f /Mumbaisamachar4u

## હેટ-ટ્રિકના હીરો: મોદીએ ૭૧ પ્રધાન સાથે શપથ લીધા

**magic mirror**  
SILVER ART JEWELLERY

Our Retail Outlet  
**miss universe**  
Lakhmshi Napoo Road,  
Opp. Matunga Central Railway Station,  
Matunga(Central), Mumbai-400019.  
+91-9769581851, +91-8291009205.

નવી દિલ્હી: વડા પ્રધાન નિયુક્ત નરેન્દ્ર મોદીએ પોતાની નવી ટર્મમાં અગાઉનું કામ ચાલુ રાખવાનો સંકેત આપતાં પ્રધાનોની પસંદગીમાં પોતાના મોટા ભાગના પ્રધાનોનો કેબિનેટમાં ફરી સમાવેશ કર્યો હતો. કેબિનેટ સ્તરના ૩૦ અને રાજ્યકક્ષાના ૩૬ સહિત કુલ ૭૧ પ્રધાનોએ શપથ લીધા હતા. જેમાંથી ૨૭ ઓબીસી સમાજના, ૧૫ એસસી/એસટી સમાજના પ્રધાનો હતા.

સાથી પક્ષોના કુલ ૧૧ સંસદસભ્યોને કેબિનેટમાં સ્થાન અપાયું હતું. લઘુમતી સમાજના પાંચ સંસદસભ્યોને કેબિનેટમાં સ્થાન અપાયું છે. ચાર ભૂતપૂર્વ મુખ્ય પ્રધાનોને સ્થાન આપવામાં આવ્યું છે. અમિત શાહ, રાજનાથ સિંહ, નિર્મલા સીતારમન, એસ. જયશંકર જે અગાઉની ટર્મમાં ગૃહ, સંરક્ષણ, નાણાં અને વિદેશમંત્રાલય જેવા ખાતા સંભાળી રહ્યા હતા તેમની સાથે જ પીયૂષ ગોયલ, ધર્મેન્દ્ર પ્રધાન, અશ્વિની વૈષ્ણવ, કિરણ રિજ્જુ અને હરદીપ સિંહ પુરીનો નવી કેબિનેટમાં સમાવેશ કરવામાં આવ્યો હતો.

રવિવારે નવી દિલ્હીમાં આયોજિત શપથ-ગ્રહણ સમારંભમાં ભાજપના અને સાથી પક્ષોના નેતાઓ દ્વારા પ્રધાનપદના શપથ લીધા હતા. આ બધાની વચ્ચે ગત કેબિનેટમાં માહિતી અને પ્રસારણ ખાતાના પ્રધાન રહેલા અનુરાગ ઠાકુરને કેબિનેટમાં સ્થાન મળ્યું ન હોવાથી આશ્ચર્ય વ્યક્ત થઈ રહ્યું છે. અનુરાગ ઠાકુર હિમાચલ પ્રદેશની હમીરપુર બેઠક પરથી પાંચમી વખત ચૂંટાઈ આવ્યા છે. અમેઝોનની બેઠક પરથી પરાજિત થયેલા સ્મૃતિ ઈરાની અને ગુજરાતમાંથી વિજયી થયેલા પુરુષોત્તમ રૂપાલા, જેમના રાજપૂત (જુઓ પાનું ૨) ▶▶



SCAN FOR TODAY'S GOLD RATE

ANTARA GOLD & DIAMONDS

DADAR | BORIVALI | GOREGAON

DADAR 022 4041 5565 | BORIVALI 022 6811 5565

## ગુજરાતના છ સાંસદને પ્રધાનપદ મળ્યાં: રૂપાલા અને ચૌહાણ કપાયા

(અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી)

અમદાવાદ: ગુજરાતમાંથી ચૂંટાયેલા અમિત શાહ, મનસુખ માંડવિયા, નીમુબેન બાંભણિયા, સી.આર.પાટીલ એમ ચારને કેન્દ્રીય પ્રધાનમંડળમાં સ્થાન અપાયું છે, જ્યારે રાજ્યસભામાંથી ચૂંટાયેલા ભાજપના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ જે.પી. નડા અને પૂર્વ વિદેશ પ્રધાન એસ.જયશંકરને પણ નરેન્દ્ર મોદી સરકારમાં સ્થાન આપવામાં આવ્યું છે, જ્યારે પુરુષોત્તમ રૂપાલા અને દેવુસિંહ ચૌહાણને પડતા મૂકવામાં આવ્યા છે. આમ નવા પ્રધાનમંડળમાં રાજ્યના છ સાંસદને સ્થાન મળ્યું છે.

નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં રચાયેલી સરકારના પ્રધાનોના શપથવિધિ સમારોહમાં ગાંધીનગર બેઠક પરથી ચૂંટાયેલા અમિત શાહ તેમજ જે.પી. નડા અને એસ.જયશંકરે કેબિનેટ પ્રધાન તરીકે શપથ લીધા હતા. જ્યારે ભાવનગરમાંથી ચૂંટાયેલાં મહિલા સાંસદ નીમુબેન બાંભણિયાને પ્રથમ વાર સ્થાન આપવામાં આવ્યું છે. (જુઓ પાનું ૨) ▶▶

## ટીમ ઈન્ડિયાએ ૧૯ ઓવરમાં બનાવ્યા માત્ર ૧૧૯ રન

પાકિસ્તાન સામેના મુકાબલામાં વરસાદના વિઘ્નો બાદ ભારતીય બેટર્સ પાણીમાં બેસી ગયા

ન્યૂ યૉર્ક: કરોડો ક્રિકેટપ્રેમીઓ જે ભારત-પાકિસ્તાન મુકાબલાવાળા સુપર સર્નેની મહિનાઓથી રાહ જોઈ રહ્યા હતા એમાં પહેલાં તો મેઘરાજાએ મજા બગાડી હતી અને વરસાદના વારંવાર વિઘ્નો આવ્યા બાદ ભારતીય બેટર્સ પાણીમાં બેસી ગયા હતા. ભારતીય ટીમ ૧૯ ઓવરમાં ફક્ત ૧૧૯ રનના સ્કોર પર ઓલઆઉટ થઈ ગઈ હતી.

પ્લસ પ્રેક્ષકોની હાજરીમાં રમત ફરી શરૂ થઈ હતી. જોકે વરસાદના વિઘ્ન પછી ફરી રમત શરૂ થઈ અને ત્રીજા જ બોલમાં વિરાટે ચાર રને વિકેટ ગુમાવી દીધી હતી. રોહિત ૧૩ રન, અક્ષર પટેલ ૧૮ બોલમાં એક સિક્સર તથા બે ફોરની મદદથી બનેલા ૨૦ રન, સૂર્યકુમાર સાત રન અને શિવમ દુબે ત્રણ રન બનાવીને આઉટ થયો હતો. નસીમ શાહે અને રહેશે ત્રણ-ત્રણ, આમિરે બે તેમ જ આફ્રિદીએ એક વિકેટ લીધી હતી.

બાબર આઝમની ટીમને ૧૨૦ રનનો લક્ષ્યાંક આપવામાં એકમાત્ર રિષભ પંત (૪૨ રન, ૩૧ બોલ, છ ફોર)નું કેટલાક જીવંતદાન બાદ સાધારણ યોગદાન હતું. ભારતીય બેટર્સે પાકિસ્તાનને એક પછી એક વિકેટની ભેટ આપીને છેવટે મેચને લો-સ્કોરિંગ બનાવી નાખી હતી.

એક તો પિચનો વિવાદ ચાલી રહ્યો છે ત્યાં વરસાદને લીધે આઉટફીલ્ડ ધીમું થયું હોવાનું પાકિસ્તાની ફીલ્ડર્સની ફીલ્ડિંગ પરથી જોવા મળ્યું હતું. રોહિતે બે દિવસ પહેલાં એક ઇન્ટરવ્યુમાં કહ્યું હતું કે 'પિચ આગામી મેચોમાં કેવી રહેશે એ વિશે ખુદ પિચ ક્યુરેટર પણ મૂંઝાયેલા છે.'

ખરેખર તો મેઘરાજાએ રવિવારે ભારત-પાકિસ્તાન મેચની પહેલાંથી જ મજા બગાડવાની શરૂઆત કરી દીધી હતી. વારંવાર વરસાદ પડતાં ટોસ મોડો ઉછાળવામાં આવ્યો અને ત્યાર પછી લાંબા વિલંબ બાદ ૩૪,૦૦૦-

પાકિસ્તાનના કેપ્ટન બાબર આઝમે ટોસ જીતીને ફીલ્ડિંગ પસંદ કરી હતી. ભારતે આયરલેન્ડ સામેની ઇલેવન જાળવી રાખી હતી, જ્યારે પાકિસ્તાને આઝમ ખાનના સ્થાને હમઝા વસીમને ઇલેવનમાં સમાવ્યો હતો.

બારે મહિના ગુપ ટુરો

हिमाचल

www.heenatours.in  
9326474508 / 8591467707

## જમ્મુ-કાશ્મીરમાં ત્રાસવાદીઓ બેફામ યાત્રાળુઓની બસ પર ગોળીબાર: ૧૦નાં મોત

સુરેશ એસ. ડુગ્ગર

જમ્મુ: જમ્મુ-કાશ્મીરના રિયાસી જિલ્લામાં યાત્રાળુઓને લઈ જતી બસ પર રવિવારે આતંકવાદીઓએ કરેલા ગોળીબારમાં ઓછામાં ઓછા દસ જણનાં મોત થયાં હોવા ઉપરાંત ૩૩ જણ ઘાયલ થયા હોવાનું વરિષ્ઠ સુપરિન્ટેન્ડન્ટ ઓફ પોલીસ (એસપી) મોહિતા શર્માએ પત્રકારોને આપેલી મુલાકાતમાં કહ્યું હતું. આતંકવાદીઓએ બસ પર ૪૦થી ૫૦ જેટલી ગોળી

છોડી હતી. આતંકવાદીઓએ કરેલા ગોળીબારમાં બસના ચાલકને માથામાં ગોળી વાગતાં તેણે બસ પરનો કાબૂ ગુમાવ્યો હતો અને બસ ખાઈમાં ખાબકી હતી. ૫૩ યાત્રાળુને લઈને કતરાસ્થિત શિવમોડી તીર્થસ્થાનથી પાછી ફરી રહી હતી ત્યારે આતંકવાદીઓએ ગોળીબાર કરતાં બસ ઊંડી ખીણમાં ખાબકી હતી. પોન્નિ વિસ્તારના તેરયાથ ગામ નજીક રવિવારે સાંજે લગભગ સવાઈ વાગે આ ઘટના બની હતી. બચાવ અને રાહત (જુઓ પાનું ૨) ▶▶

**Fitness Highway**  
SLIMMING BEAUTY & WELLNESS

www.fitnesshighway.in

DR. BHAVANA SHAH  
**FITNESS CARE PVT. LTD.**

Fastest Weight Loss with Advanced Technology

### LOSE UP TO 10KG IN 2 MONTHS\*

(Terms & Conditions Apply)

NEW

SIGNATURE

## FAT FREEZE

VELA WEIGHT LOSS

No Surgery

No Medicine

Diet Plan

STRESSED TUMMY

BLOATED TUMMY

NO EXERCISE TUMMY

HORMONAL TUMMY

MENOPAUSE TUMMY

POST PREGNANCY TUMMY

TUMMY FAT FREEZE

THIGH FAT FREEZE

ARM FAT FREEZE

HIP FAT FREEZE

**MALE-SPECIFIC\***

WEIGHT LOSS & TUMMY TUCK CENTER  
IN MUMBAI..!

\* Term & Conditions Apply | Results may vary from person to person based on body size, body type and other factors.

SCAN TO VISIT US

📍 Santacruz (W)

📞 9082171429

SCAN TO VISIT US

📍 Borivali (W)

📞 8779170578

**OFFER** JOIN GET **1** FAT FREEZE SESSION

















## અમિત શાહ સતત બીજી વાર કેન્દ્રીય પ્રધાન પદ સંભાળશે

(અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી) અમદાવાદઃ ભાજપના ચાણક્ય અને નરેન્દ્ર મોદીના વ્યૂહનું સચોટ અમલીકરણ કરીને ભાજપને ૨૦૧૪માં સત્તાસ્થાને પહોંચાડવામાં મહત્વની ભૂમિકા ભજવનારા ગાંધીનગર લોકસભા મત વિસ્તારમાંથી સતત બીજી વાર જંગી સરસાઇથી વિજયી રહેલા અમિત શાહ કેન્દ્રીય એનડીએ સરકારમાં ફરી એક વાર પ્રધાન પદ સંભાળશે. અમિત શાહે નરેન્દ્ર મોદીની ખૂબ જ નજીકના અને વિશ્વાસુ માનવામાં આવે છે, શાહની રાજકીય કારકિર્દી ગુજરાતમાંથી શરૂ થઈ છે, અમદાવાદના નારણપુરા વિધાનસભા બેઠક પરથી પોતાની સંસદીય સફર શરૂ કરનારાં અમિત શાહ તત્કાલિન મુખ્ય પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની સરકારમાં ગૃહ પ્રધાનનો રાજ્યકક્ષાનો સ્વતંત્ર દરજ્જો સંભાળ્યો હતો ત્યારબાદ તેઓ સતત રાજ્યની મોટી સરકારમાં મહત્વનું સ્થાન સંભાળતા રહ્યાં હતા ત્યારબાદ ૨૦૧૪ની લોકસભાની ચૂંટણીમાં દેશવ્યાપી વ્યૂહ રચના ઘડવામાં મહત્વનું યોગદાન આપ્યું હતું. તેમ જ ૨૦૧૪માં દેશમાં ભાજપે પૂર્ણ બહુમતિ સાથે સરકાર રચવાની સિદ્ધિ મેળવી હતી ત્યારબાદ અમિત શાહને

ભાજપના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષની જવાબદારીની સોંપાઇ હતી. અને ૨૦૧૯માં સતત બીજી વાર નરેન્દ્ર મોદી સરકાર રચાઇ હતી. જોકે રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ તરીકે સફળ કામગીરી બાદ વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ તેમના પ્રધાનમંડળમાં શાહને સ્થાન આપ્યું હતું. નરેન્દ્ર મોદીની ગત સરકારમાં અમિત શાહને કેન્દ્રીય ગૃહ પ્રધાન સહિતના મહત્વના વિભાગો સોંપવામાં આવ્યા હતા. લોકસભાની ૨૬ બેઠકોમાંની એક એવી ગાંધીનગર બેઠક ખાસ માનવામાં આવે છે. આ બેઠક ૩૫ વર્ષથી ભાજપનો ગઢ રહી છે. ૨૦૨૪ની ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસે ભાજપના દિગ્ગજ નેતા અમિત શાહ સામે ગાંધીનગર બેઠક પર સોનલ પટેલને મેદાનમાં ઉતાર્યા હતા. આ બેઠક પર ફરી એકવાર અમિત શાહનો જાદૂ ચાલ્યો છે. તેઓ આ બેઠક પર ૭.૧૦ લાખ મતથી જીત્યા હતા. ગાંધીનગર બેઠક પર એક વખત વાજપેયી જીત્યા હતા, જ્યારે ૧૯૯૮થી સતત ૨૦૧૪ સુધી લાલકૃષ્ણ અડવાણી જીત્યા અને ૨૦૧૯માં ગાંધીનગરના સાંસદ અમિત શાહ ચૂંટાયા હતા. ■

## ગાંધીધામમાં ફાયર સેફ્ટી વિનાના સિનેમા સહિત બે હોટેલને સીલ મરાયાં

(અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી) ભુજઃ રાજકોટ શહેરમાં જરૂરી મંજૂરી વગર પતરાના શેડમાં ખડકી દેવામાં આવેલા ટીઆરઆપી ગેમ ઝોનમાં વેલિંગ કરતી વેળાએ સર્જાયેલા ભયાનક અગ્નિકાંડમાં સેંકડો નિર્દોષો ઊભાયાની કઠી ન ભુલાય તેવી દુર્ઘટના બાદ સફાળી જાગેલી રાજ્ય દરજ્જાના આદેશને પગલે સમગ્ર રાજ્યની સાથે રણપ્રદેશ કચ્છમાં પણ વહીવટી તંત્રની ખાસ ટુકડીઓ દ્વારા વિવિધ જાહેર સ્થળોએ ફાયર સલામતીનાં સાધનો તેમજ જરૂરી આધાર-પુરાવા ચકાસવાની કામગીરી હાથ ધરી કેટલાંક સ્થળોને તાળાં મારવામાં આવી રહ્યાં છે જ્યારે કેટલાકને નોટિસો ફટકારવામાં આવી રહી છે ત્યારે ભુજ બાદ હવે પંચરંગી શહેર ગાંધીધામમાં ફાયર સિસ્ટમ જ ન લગાડનાર એક જાણીતા મુવી થિએટર અને બે હોટેલને સીલ કરી દેવાયાં છે. એકતરફ, કચ્છની મુલાકાતે પ્રાદેશિક મ્યુનિસિપલ કમિશનર છે

## ગીર સોમનાથની કેસર કરીની વિદેશમાં ૫૦૦ ટનથી વધુ નિકાસઃ સ્થાનિક બજારમાં ભાવ નહીં ઘટે

(અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી) અમદાવાદઃ ગુજરાતની ખાસ કરીને તાલાલાની કેસર કરીની વર્ષોથી વિદેશમાં માગ રહે છે. સિઝનના પ્રારંભ બાદ ઓર્ગેનિક કેસરની નિકાસ કરવામાં આવી રહી છે. આ વર્ષે અત્યાર સુધીમાં ૫૦૦ ટનથી વધુ નિકાસ થઈ ચૂકી છે. લંડન, યુકે, સ્વિઝરલેન્ડ, અખાતી દેશો અને આફ્રિકા જેવા દેશોમાં ભારે નિકાસ થઈ છે. ગીર સોમનાથ અને તાલાલા ગીર અહીંના કેસરી સિંહ અને કેસર કરીના કારણે વિશ્વ પ્રસિદ્ધ બન્યું છે. કેસર કરી પર છેલ્લાં પાંચ વર્ષથી વિપરીત હવામાનનું ગ્રહણ લાગ્યું છે. જેથી સતત છેલ્લાં પાંચ વર્ષથી કેસર કરીનો પાક ઘટી રહ્યો છે. જેના કારણે ઓછી કરી અને વધુ ભાવ વચ્ચે કેરીની સમય મર્યાદા ટૂંકી બનતા કેસર કરીના રસિયાઓ માટે ભીમ અગિયારસ પર કેસર કરી ખરીદવી કઠિન બનશે. ગત સિઝનની વાત કરવામાં આવે

## ગુજરાત ભાજપના પ્રદેશ પ્રમુખ સી આર પાટીલને કેન્દ્રીય પ્રધાન મંડળમાં સ્થાનઃ પ્રમુખપદ ખાલી થશે

(અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી) અમદાવાદઃ ગુજરાત ભાજપના પ્રદેશ પ્રમુખ અને નવસારી બેઠક પરથી સતત ચાર ટર્મથી જંગી સરસાઇથી જીતતા સી આર પાટીલના નેતૃત્વમાં ભાજપે ૨૦૨૨ની વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં ૧૮૨માંથી ૧૫૬ બેઠકો જીતવાનો વિક્રમ નોંધાવ્યા બાદ હવે પાટીલનું કેન્દ્રીય પ્રધાન મંડળમાં સ્થાન આપવામાં આવ્યું છે. પાટીલ કેન્દ્રીય પ્રધાન બનતા તેમના સ્થાને ગુજરાત ભાજપના નવા પ્રદેશ પ્રમુખ અને સંગઠનની કવાયત શરૂ થશે. ગુજરાતમાંથી સૌથી વધુ સરસાઇથી જીતવાનો વિક્રમ નોંધાવનારા સી.આર.પાટીલ ગત ટર્મમાં પણ તેઓ નવસારી બેઠક પરથી સારી લીડ સાથે જીત્યા હતા જ્યારે વર્ષ ૨૦૨૪માં પણ તેમણે ૭ લાખથી વધુની સરસાઇ મેળવીને સૌથી વધુ લીડથી જીતવાનો પોતાના જ વિક્રમ તોડ્યો હતો. નવસારી લોકસભા બેઠક ૨૦૦૮માં થયેલા મતક્ષેત્રના નવા સિમાંકન બાદ અમલમાં આવી હતી.

## દક્ષિણ ગુજરાતની ઓરસંગ નદીમાં નવાં નીર આવ્યાંઃ પાંચ દિવસમાં વરસાદની આગાહી

મધ્ય પ્રદેશના વિસ્તારોમાં વરસાદ શરૂ થતા પાણી આવ્યાં (અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી) અમદાવાદઃ મધ્ય પ્રદેશના કેટલાક વિસ્તારોમાં વરસાદ શરૂ થતા હેઠવાસમાં આવતી દક્ષિણ ગુજરાતની ઓરસંગ નદીમાં પાણી વધ્યાં હતાં. છોટાઉદેપુર જિલ્લાની જોવાદોરી ઓરસંગ નદીમાં નવા નીર આવતા આડબંધ ઉપરથી પાણી વધ્યાં રહ્યાં છે. શનિવારે સાંજે છોટાઉદેપુર તેમજ ઉપરવાસ મધ્ય પ્રદેશમાં વરસેલા વરસાદને પગલે ઓરસંગ નદીમાં નવા નીર આવતાં ખેડૂતોમાં ખુશીનો માહોલ છવાયો હતો. બીજી તરફ દક્ષિણ ગુજરાતમાં સૌરાષ્ટ્ર અને ઉત્તર ગુજરાતમાં આજથી પાંચ દિવસ સુધી વરસાદ કચ્છની કેસર કરીની માગ તો દર વખત જેટલી જ છે અને ગુજરાતના અન્ય જિલ્લાઓ તેમજ મહારાષ્ટ્રમાં પણ મોકલવામાં આવી રહી છે. ■

## પાલનપુરમાં કોલેરાના નવા ૧૯ કેસઃ ૨૧૯ લોકો અસરગ્રસ્ત

(અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી) અમદાવાદઃ ગુજરાતમાં ગાંધીનગર જિલ્લાના પેથાપુર બાદ બનાસકાંઠાના પાલનપુર શહેરમાં કોલેરાના વધુ ૧૯ કેસ નોંધાતા અસરગ્રસ્તો આંકડો ૨૧૯ની ઉપર પહોંચ્યો છે. શહેરમાં પીવાનું પાણી પૂરું પાડતી પાઇપલાઇનમાં લીકેજથી દૂષિત પાણીના લીધે આ રોગચાળો ફેલાયો છે. અત્યાર સુધીમાં બે લોકોનાં મોત પણ થઇ ચૂક્યાં છે. પ્રાપ્ત વિગતો અનુસાર શહેર કોટ વિસ્તારના પીવાના પાણીની પાઈપ લાઈનમાં લીકેજ હોવાના કારણે વોર્ડ નંબર-૫ અને ૬માં ગટરનું ગંદું પાણી પીવાના પાણીની પાઈપ લાઈનો મિશ્ર થતા આ વિસ્તારમાં લોકો ઝાડા, ઊલટી, તાવ, કોલેરા રોગમાં સપડાયા છે. ૧૯ દર્દીઓ સારવાર હેઠળ છે.

## વલસાડના અતુલ ગામમાં પીવાનાં પાણીનો પોકારઃ મહિલાઓએ સરપંચ સામે માટલા ફોડ્યા

અતુલ ગામના ત્રણથી ચાર જેટલા ફળિયામાં પીવાનું પાણી અનિયમિત આવતું હોવાની સમસ્યા (અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી) અમદાવાદઃ પાણીદાર ગણાતા વલસાડ જિલ્લામાં જ કેટલાક ગામોમાં ઊતરતા ઉનાળે પીવાના પાણીની સમસ્યા જોવા મળી રહી છે. જિલ્લાના અતુલ ગામ ખાતે પીવાના પાણી મુદ્દે ગામની મહિલાઓએ રેલી કાઢી સરપંચના ઘરે આગળ જ માટલા ફોડી લોય કર્યો હતો. વલસાડના અતુલ ગામમાં ત્રણથી ચાર જેટલા ફળિયામાં વર્ષોથી પીવાનું પાણી ન આવતા લોકોની વારંવારની રજૂઆત થતા સરપંચ અને ઉપસરપંચ તેઓની રજૂઆત ન સાંભળતા અને તેઓની અવગણના કરતા આખરે ગામની મહિલાઓ ભેગી થઈ અને રેલી કાઢી સરપંચના ઘરે પહોંચી હતી. મોટી સંખ્યામાં પહોંચેલી મહિલાઓએ માટલા ફોડી હલ્લાબોલ કરી સરપંચની સામે પીવાના પાણી માટે ઉગ્ર રજૂઆત કરી પીવાના પાણીની માગ કરી હતી.

## અમૂલ-મધર બાદ હવે સુમુલ દૂધના ભાવમાં લિટરે ₹ બેનો વધારો ઝીંકાયો

(અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી) અમદાવાદઃ ગુજરાતમાં સહકારી ડેરીઓએ આ વખતે ઉનાળા દરમિયાન જ લોકસભાની ચૂંટણી આવી જતા ભાવવધારો કરવાનું ટાળ્યા બાદ આખરે ચૂંટણી પૂરી થતા જ સૌ પ્રથમ અમૂલ દૂધમાં ભાવવધારો ઝીંકાયાં બાદ મધર ડેરીએ પણ બહારના રાજ્યો માટે દૂધના ભાવવધારો કર્યો હતો ત્યારબાદ હવે દક્ષિણ ગુજરાતની સૌથી મોટી ગણાતી સુમુલ ડેરીએ પણ સુરતના લોકો પર આજે મધરાતથી જ દૂધ પર એક લિટરે રૂ. બેનો વધારો ઝીંક્યો છે. સુરતીઓને આજથી વધુ એક મોંઘવારીનો ભાર સહન કરવો પડશે. સુરત તાપી જિલ્લા સહકારી દૂધ સંઘના નિર્ણયથી દૂધના ભાવમાં રૂપિયા બેનો વધારો કરવામાં આવ્યો છે. લિટરે રૂપિયા બેનો વધારો કરવામાં આવ્યો છે. ગોલ્ડના ૫૦૦ મિલીના ૩૪ રૂપિયા, તાજાના ૨૭ રૂપિયા, શકિતના ૩૧, સ્લિમ

## અગ્નિકાંડની આગ અમદાવાદ પહોંચીઃ મનપાએ બાદ પટ કર્મિઓને શો કોઠ નોટિસ આપી

અમદાવાદઃ રાજકોટમાં ગેમિંગ ઝોનમાં સર્જાયેલ અગ્નિકાંડને પગલે હવે અમદાવાદ મનપાનું તંત્ર પણ ભક્ષણું જાચ્યું હતું તેમ જ ફાયર સેફ્ટી અને સલામતીને લગતા નિયમોનું ચુસ્ત પાલન નહીં કરનારાં પર તવાઇ બોલાવ્યા બાદ એસ્ટેટ - ટીડીઓ વિભાગના અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ દ્વારા બેદરકારી દાખવવામાં આવી હોવાનું જણાતાં ૫૮ જેટલા અધિકારીઓ, કર્મચારીઓને નોટિસ, ચાર્જશીટ આપી છે અને ખુલાસા માગવામાં આવ્યા છે. અમદાવાદ મહાનગરપાલિકા દ્વારા લગભગ ૨૨ જેટલા અધિકારીઓ, કર્મચારીઓને ચાર્જશીટ ફટકારી છે. જ્યારે સાત અધિકારીઓ, કર્મચારીઓને શો કોઠ નોટિસ અપાઈ છે અને ચાર અધિકારીઓનો ખુલાસો માગવામાં આવ્યો છે. શહેરના વિવિધ વિસ્તારોમાં આવેલી મિલકતોમાં કથિત ગેરરીતિ, ગોટાળા જોવા મળતાં મ્યુનિ. કમિશનર એમ. થેન્નારસનની સૂચનાને પગલે એસ્ટેટ-ટીડીઓ વિભાગના ૫૮ જેટલા અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓને ખુલાસો કરવા તાકીદ કરાઈ છે. મનપા દ્વારા હાથ ધરાયેલ ચેકિંગ ઝુંબેશમાં ભૂતકાળમાં અન્ય ઝોનમાં ફરજ દરમિયાન કથિત ગેરરીતિ કે કોભાંડ આચર્યું હોય અને હાલ અન્ય ઝોનમાં ટ્રાન્સફર થયેલા તેવા કર્મચારીઓને પણ નોટિસ અને ચાર્જશીટ આપવામાં આવી છે. ■

## ભાવનગર બેઠક પરથી પ્રથમ વાર જ ચૂંટાયેલાં નીમુબેનની કેન્દ્રીય પ્રધાન મંડળમાં પસંદગી

(અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી) ભાવનગરઃ ભાવનગર બેઠકના સાંસદ નીમુબેન બાબણીયાની કેન્દ્રીય પ્રધાન તરીકે પસંદગી થતા ગોહિલવાડને લાંબા અંતરાલ બાદ કેન્દ્રીય પ્રધાન મંડળમાં સ્થાન અપાયું છે. ભાવનગરમાં અગાઉ પાંચ-પાંચ ટ્રેમ સુધી ભાજપના સાંસદ રહેલા રાજેન્દ્રસિંહ રાણા તેમજ બે ટર્મ સાંસદ રહેલાં ડૉ. ભારતીબેન શિયાળને પ્રધાનપદ પ્રાપ્ત થયું ન હતું પરંતુ પહેલી જ સાંસદ બનેલા નિમુબેન બાંભણિયા એ તરત જ કેન્દ્રમાં પ્રધાનપદ પ્રાપ્ત કર્યું છે. તાજેતરમાં યોજાયેલ લોકસભાની ચૂંટણીમાં ભાવનગરની લોકસભા બેઠક ઉપરથી જંગી બહુમતીથી ચૂંટાયેલાં ભાજપના નિમુબેન

## બનાસકાંઠાથી ગેનીબેન ઠાકોર વિજેતા થતા વાવ બેઠક પર યોજાશે પેટા ચૂંટણી

અમદાવાદઃ લોકસભા ચૂંટણી ૨૦૨૪નું પરિણામ જાહેર થયા બાદ ગુજરાતમાં સુરતની એક બેઠક બિનહરીફ થયા બાદ અન્ય ૨૪ બેઠક ભાજપે જીતી હતી, જ્યારે બનાસકાંઠા બેઠક પર કોંગ્રેસની

જીત થઈ હતી. વાવ વિધાનસભા બેઠકના ધારાસભ્ય ગેનીબેન ઠાકોર બનાસકાંઠાથી સાંસદ તરીકે ચૂંટાઈને હવે તેઓ સંસદમાં પહોંચ્યા હતા, આ સાથે જ હવે ગેનીબેનની વાવ બેઠક હવે ખાલી થઈ છે. વાવ વિધાનસભા બેઠક પર પેટાચૂંટણી યોજાશે અને આ બેઠક પર પૂર્વ ધારાસભ્ય કોંગ્રેસ ગુલાબસિંહ રાજપૂતને ટિકિટ આપશે તેવી કોંગ્રેસના વર્તુળોમાં ચર્ચા છે. બનાસકાંઠા બેઠકથી વિજેતા થયા બાદ

## ગુજરાતમાં ચોમસામાં સૌથી વધુ સરેરાશ ૧૧૭.૪૦ ઇંચ વરસાદ વલસાડના કપરાડા તાલુકામાં વરસે છે

(અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી) અમદાવાદઃ ગુજરાતમાં ચોમાસા પહેલાની પ્રી-મોન્સૂન એક્ટિવિટી શરૂ થઈ ચૂકી છે, મહારાષ્ટ્રથી ગુજરાતમાં ચોમસાનો પ્રવેશ વલસાડ જિલ્લામાંથી થતો હોય છે. રાજ્યમાં આજ સુધીમાં મોસમનો સૌથી વધુ સરેરાશ વરસાદ વલસાડ જિલ્લાના કપરાડા તાલુકામાં ૧૧૭.૪૦ ઇંચ જેટલો વરસાદ રહ્યો છે. રાજ્યમાં ચોમાસામાં વરસાત વરસાદ ના આંકડાઓ પર નજર કરીએ તો પાછલા કેટલાક વર્ષની સરેરાશ મૂજબ હાલમાં ગુજરાતનું ચેરાપુંજ વલસાડનો કપરાડા તાલુકો ગણી શકાય છે. આ તાલુકામાં ચોમાસાની સિઝનના વરસાદની સરેરાશ ૧૧૭.૪૦ ઇંચ નોંધ્યો છે. જિલ્લાઓની વાત કરવામાં આવે તો ડાંગ જિલ્લામાં સૌથી વધુ ૯૩.૬૮ ઇંચ વરસાદ પડવાની સરેરાશ જોવા મળે છે, જ્યારે સૌથી ઓછી માત્ર ૧૯.૪૦ ઇંચ વરસાદની સરેરાશ કચ્છ જિલ્લામાં છે. કપરાડા સહિત ધરમપુર, વઘઈ, આહવા અને વાપી તાલુકામાં ૯૧ ઇંચથી વધુ વરસાદ પડવાનો છેલ્લા ઘણા સમયથી સિલસિલો જોવા મળ્યો છે. રાજ્યનાં ૧૦ તાલુકા એવા નોંધાયા છે જ્યાં આખી સિઝનમાં ૨૦ ઇંચ જેટલો પણ વરસાદ થતો નથી, જેમાં સૌથી ઓછો કચ્છના લખપત તાલુકામાં માત્ર ૧૫.૩૬ ઇંચ વરસાદ પડવાની સરેરાશ જોવા મળે છે. ગુજરાતમાં ચોમાસાની સિઝન દરમિયાન દક્ષિણ ગુજરાતનાં જિલ્લાઓમાં સૌથી વધુ વરસાદ ખાબકે







